

Когда в 2014 году Марк Сондерс начал работать в почтовом отделении города Нью-Лисбон (Нью-Джерси), его внимание привлекли оставленный без внимания принтер и около 200 бланков почтовых переводов. Сообразив, что халатностью почтовых работников можно воспользоваться, Сондерс стал печатать фальшивые переводы и с помощью нескольких сообщников получать по ним деньги.

В период с августа 2015-го по декабрь 2016 года мошенник получил по фальшивым переводам около 100 тысяч долларов. Когда фальшивые переводы обнаружили, расследованием занялся офис генерального инспектора Почтовой службы. По серийным номерам на бланках переводов следователи вышли на отделение в Нью-Лисбоне. Выяснилось, что старый принтер для печатания переводов был там заменен новым, а о неиспользуемой машине просто забыли.

После этого не составило особого труда отследить связь получателей денег по фальшивым переводам с Сондерсом и его сообщниками.

Сондерс был арестован и признал себя виновным. Недавно его приговорили к пяти годам условно и обязали вернуть все незаконно полученные деньги.

Его сообщникам Энтони Беллу, Юджину Боуэну и Андре Саттону был вынесен более суровый приговор – тюремное заключение от 9 до 20 месяцев плюс возврат украденных ими денег.